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 Украјина је показала шта се догађа са земљама које се одричу својих корена,
изјавио је министар спољних послова Руске Федерације Сергеј Лавров на свечаном
пријему у Москви поводом православног Ускрса.

  

"До чега доводи одрицање политичке елите од духовних и цивилизацијских корена
може се посматрати на примеру савремене Украјине, што нажалост и радимо.
Режим који је преузео власт у Кијеву спреман је да положи живот милиона грађана
Украјине зарад интереса својих западних газди", истакао је руски министар.

  
  

До чега доводи одрицање политичке елите од духовних и цивилизацијских корена може
се посматрати на примеру савремене Украјине

    

Према његовим речима, Руска православна црква је увек је делила судбину са државом,
служила као морални оријентир, инспирисала народ на духовне подвиге.
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"Важна улога у подржавању националног јединства припада РПЦ", нагласио је Лавров.

  

Како је подсетио, више од десет година траје прогон канонске Украјинске православне
цркве на украјинској територији, укључујући вандализам и нападе на парохијане, а
покренуто је више од 180 кривичних дела у вези са тим.

  
  

Рад на такозваној "инвентаризацији и процени историјске и научне вредности" моштију
светих у Кијевско-печерској лаври изазива гађење

    

"Очигледно је да је та цифра умањена како би се сакриле размере ових беспризорних
акција које спроводи кијевски режим", оценио је он.

  

Рад на такозваној "инвентаризацији и процени историјске и научне вредности"
моштију светих у Кијевско-печерској лаври изазива гађење, истакао је Лавров.

  

Иза те бирократске формулације стоји "озакоњено скрнављење, које се спроводи уз
прећутно одобрење, чак и отворену подршку целог низа европских земаља где буја
сатанизам".

  

Како је подсетио, један од задатака Специјалне војне операције је да заштити право
руског народа на свој језик и веру. 

  

"Руска православна црква и сада, у ова тешка времена, остаје уз свој народ", напоменуо
је Лавров, подсетивши да црква помаже и у сакупљању средстава за одбрану.

  

Истовремено, како је додао, није немирно само на руским западним границама.
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"Дуги низ година, великим конфликтима је и захваћен Блиски исток. Многе од тих
сукоба су организовали, као и украјинску кризу, геоплитички инжињери који посматрају
на свет са висине кроз неоколонијалну призму", нагласио је он.

  

Русија, наставио је Лавров, не може ћутке да посматра како терористичке и радикалне
групе спроводе етничка чишћења, пљачке, убиства, између осталог и на религијској
основи.

  

Догађају присуствују и Његова светост патријарх московски и све Русије Кирил,
представници Руске православне цркве и других традиционалних вера, као и руске
владине и јавне личности.

  

(РТ)
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